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şedinţei ordinare din 29 octombrie 2015
 

a Consiliului Local al Municipiului Botoşani
 

Participă 22 de consilieri în funcţie, fiind învoită doamna consilier Aura Simion. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 283/2015 privind aprobarea 

schemei de ajutor de minimis pentru acordarea unor măsuri de sprijin de natura scutirilor sau 

reducerilor de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor şi taxelor locale, chiriilor, 

redevenţelor şi altor obligaţii la bugetul local, datorate de către lucrătorii care desfăşoară o activitate 

independentă, întreprinderile familiale, întreprinderile individuale şi persoanele fizice autorizate să 

desfăşoare o activitate economică şi de către asociaţiile, fundaţiile şi alte entităţi de drept public şi 

cu scop nelucrativ care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Municipiului Botoşani, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (21) - lipseşte din sală la momentul votării domnul 
consilier Florin Ioan Ghiorghiţă. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 284/2015 privind aprobarea cerem 

de scutire la plata impozitului pe clădiri, pe anul 2015, pentru o persoană fizică ce are în întreţinere 

un copil cu handicap accentuat pentru care este pus în aplicare un program de recuperare, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenti (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 285/2015 privind rectificarea 
bugetului local al municipiului Botoşani pentru anul 2015, cu 21 de voturi pentru şi I abţinere 

(doamna consilier Lidia Bucşinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 286/2015 pentru aprobarea 

execuţiei bugetului local al municipiului Botoşani şi a bugetului creditelor interne la data de 
30.09.2015, cu 12 voturi pentru, 3 voturi împotrivă (doamna consilier Cătălina Lupaşcu şi domnii 

consilieri Florin Ioan Ghiorghiţă şi Eugen Cristian Ţurcanu) şi 7 abţineri (doamnele consilier Lidia 
Bucşinescu şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună, Radu Lebădă, Ovidiu 

Daniel Luca, Gheorghe Gabriel Murariu şi Paul Onişa). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 287/20 I5 privind aprobarea 
rectificării bugetelor de venituri şi cheltuieli pe anul 2015, ale S.c. Urban Serv S.A. şi S.c. Modern 

Calor S.A. Botoşani, cu 17 voturi pentru, 2 voturi împotrivă (domnii consilieri Florin Ioan 
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Ghiorghiţă şi Eugen Cristian Ţurcanu) şi 3 abţineri (doamnele consilier Lidia Bucşinescu şi Elena 

Lazarec şi domnul consilier Paul Onişa). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 288/2015 pentru aprobarea 

Raportului privitor la activitatea societăţilor comerciale de sub tutela Consiliului Local al 

municipiului Botoşani, cu 20 de voturi pentru şi 2 abţineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu şi 

domnul consilier Florin Ioan Ghiorghiţă). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 289/2015 privind unele măsuri de 

administrare a cimitirelor proprietate publică a municipiului Botoşani, cu 19 voturi pentru. I vot 

împotrivă (domnul consilier Florin Ioan Ghiorghiţă) şi 2 abţineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu 

şi domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 290/2015 privind majorarea 

cuantumului alocaţiei de hrană aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 231/20]4 privind 

Regulamentul de organizare şi funcţionare al Serviciului Public Local de Asistenţă Socială Botoşani, 

cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 29112015 pentru aprobarea 

criteriilor de repartizare a locuinţelor aflate În proprietatea municipiului Botoşani care Înregistrează 

debite restante la plata chiriei şi a fumizorilor de utilităti, declarate disponibile de către S.c. 

Locativa S.A. Botoşani, administratorul fondului locativ, cu 14 voturi pentru, 1 vot împotrivă 

(domnul consilier Cosmin Ionuţ Andrei) şi 7 abţineri (doamnele consilier Mihaela Huncă şi Tereza 

Nica şi domnii consilier Călin George Bosovici, Ady Petruşcă, Paul Onişa, Mihai Tincu şi Gheorghe 

Florentin Ursuleanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 292/2015 pentru aprobarea 

categoriilor de beneficiari ai spaţiilor de locuit amenajate în str. Octav Onicescu nr. 3, etaj 4 de către 

S.C. Locativa S.A. Botoşani administratorul fondului locativ, cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenţi (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 293/2015 privind aprobarea 

prelungirii pe o perioadă de 5 ani a contractului de închiriere nr. 1296/12.09.2009 a spaţiului situat 

În str. Dimitrie Pompeiu nr. 2, se. C, ap. Il, titulară Zarafan Adina, fostă chiriaşă În Centrul Istoric, 

cu 21 de voturi pentru şi I abţinere (domnul consilier Gheorghe Gabriel Murariu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 294/20 \5 pentru aprobarea 

extinderii spaţiului de locuit pentru doamna Simiriuc Dorica şi extinderea spaţiului de locuit pentru 

familiaTrifinor Laura, cu 15 voturi pentru, I vot Împotrivă (domnul consilier Mihai Tincu) şi 6 

abtineri (doamna consilier Mihaela Huncă şi domnii consilieri Cosmin Ionuţ Andrei, Călin George 

Bosovici, Marius Buliga, Ady Petruşcă şi Gheorghe Florentin Ursuleanu). 
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Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 295/2015 privind modificarea HCL 
nr.117/2007 în ceea ce priveşte majorarea cuantumului sumei alocate pentru sărbătorirea fiecărei 

familii botoşănene care împlineşte 50 de ani de căsătorie neîntreruptă (Nunta de Aur), precum şi 

alocarea sumei de 1000 lei fiecărei familii botoşănene care împlineşte 60 de ani de căsătorie 

neîntreruptă (Nunta de Diamant), cu 13 voturi pentru, 3 voturi împotrivă (doamna consilier Lidia 

Bucşinescu şi domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa şi Corneliu Daniel Furtună) şi 6 abţineri 

(doamnele consilier Cătălina Camelia Lupaşcu şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Eugen Sorin 
Apostoliu, Radu Lebădă, Gheorghe Gabriel Murariu şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Notă: a fost învoită de la lucrările şedinţei doamna consilier Mihaela Huncă şi lipseşte la 
viitoarele proiecte de hotărâre domnul consilier Marius Buliga. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 296/2015 pentru completarea 

Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 259 din 24 septembrie 2015 privind unele 

măsuri pentru administrarea stadioanelor aflate în proprietatea publică a municipiului Botoşani, cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi în sală (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 297/2015 pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local nr. 146 din 30 aprilie 2009 privind transmiterea suprafeţei de 900 mp. 
teren situat în incinta Colegiului Economic "Octav Onicescu" Botoşani în folosinţă gratuită 

Companiei Naţionale de Investiţii - CNI - S.A., pe durata construirii obiectivului "SaIă de Educaţie 

Fizică Şcolară" - proiect pilot, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi în sală (20). 

Hotărâre a Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 298/2015 privind trecerea din 

domeniul public în domeniul privat al municipiului Botoşani a obiectivului - acoperiş - Platoul Piaţa 

Viilor, scoaterea din funcţiune şi valorificarea materialelor rezultate din dezafectarea acestuia, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi în sală (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 299/2015 privind prelungirea unor 

contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi în sală (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 30012015 privind prelungirea 

contractelor de închiriere a unor spaţii din incinta Punctelor Termice, cu 19 voturi pentru şi I 
abţinere (domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 301/2015 privind administrarea 

unui teren proprietate privată a municipiului situat în str. Vânători nr. 17, cu 15 voturi pentru şi 5 
abţineri (doamnele consilier Lidia Bucşinescu şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Stelian Pleşca, 

Eugen Cristian Ţurcanu şi Gheorghe Florentin Ursuleanu). 
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Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 302/2015 privind completarea 
inventarului bunurilor aparţinând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi în sală (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 303/2015 privind aprobarea listei cu 
firmele ce urmează a fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoşani, cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi în sală (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 30412015 privind concesionarea 

prin licitaţie publică a unor amplasamente situate În incinta obiectivului "Parc Regional de 

Agrement, Turistic şi Sportiv Comişa", cu 15 voturi pentru, 2 voturi Împotrivă (domnii consilieri 
Eugen Sorin Apostoliu şi Corneliu Daniel Furtună) şi 3 abtineri (doamnele consilier Lidia 
Bucşinescu şi Elena Lazarec şi domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Notă: au fost învoiţi domnii consilieri Paul Onişa şi Stelian Pleşca. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 305/2015 privind aprobarea 

propunerii de schimbare a destinaţiei unui imobil - construcţie din municipiul Botoşani situat În str. 

Dragoş Vodă nr. 60, în vederea obţinerii avizului conform al Ministerului Educaţiei Naţionale şi 

Cercetării ştiinţifice şi punerii acestuia la dispoziţia municipiului Botoşani cu destinaţia de "spaţiu 

pentru arhivarea documentelor", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi în sală (18). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 306/2015 privind desemnarea 
reprezentanţilor administraţiei publice locale În Consiliile de administraţie ale unor unităţi de 

învăţământ preuniversitar de stat din municipiul Botoşani, cu 17 voturi pentru şi I vot Împotrivă 

(domnul consilier Cosmin Ionuţ Andrei). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 307/2015 privind aprobarea 

numărului de burse acordate în învăţământul preuniversitar de stat din municipiul Botoşani, pentru 

anul şcolar 2015 - 2016, din bugetul local al municipiului Botoşani, cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi în sală (18). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 308/2015 privind aprobarea 

achiziţionării de servicii juridice de asistenţă şi reprezentare pentru litigiile de muncă şi litigiile 
privind funcţionarii publici în care municipiul Botoşani este parte, în temeiul art I alin. 2) lit. b) din 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 26 12012, cu modificările şi completările ulterioare, cu 16 
voturi pentru şi 2 abţineri (domnii consilieri Florin Ioan Ghiorghiţă şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 309/2015 privind alegerea 
preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al Municipiului Botoşani pentru lunile noiembrie 

decembrie 2015, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi În sală (18). 
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Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 310/2015 privind aprobarea 
documentaţiei "P.U.D. - str. Dubălari nr. 26" în vederea realizării obiectivului "construire locuinţă 

P+ lE, anexe gospodăreşti şi împrejmuire teren". 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 311/2015 pentru aprobarea 
documentaţiei "P.U.D. - aleea Ilie Ciolac nr. 13 A" în vederea realizării obiectivului "construire 
locuinţă P, anexă gospodărească şi împrejmuire teren", cu 17 voturi pentru şi I abţinere (doamna 
consilier Lidia Bucşinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 312/2015 privind aprobarea 
documentaţiei "P.U.D. - str. Ion Pillat nr. 27 A" În vederea realizării obiectivului "construire 

magazie pentru materie primă şi depozit produse finite (produse marochinărie şi confecţii textile)", 
cu 16 voturi pentru şi 2 abţineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnul consilier Eugen 
Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 313/2015 privind aprobarea 
documentaţiei "P.U.D. - str. Bucovina nr. 64 şi 64 B" în vederea realizării obiectivului "construire 

locuinţă", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (] 8). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 3] 4/20 15 pentru aprobarea 

modificărilor prevederilor H.C.L. nr. 146/26.05.2015 privind aprobarea documentaţiei "P.U.D. - str. 
I Mai nr. I A" în vederea realizării obiectivului "construire două locuinţe cuplate O + P + 1E", cu J6 

voturi pentru şi 2 abţineri (domnii consilieri Eugen Cristian Ţurcanu şi Gheorghe Florentin 
Ursuleanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 315/2015 pentru aprobarea 

modificărilor prevederilor H.C.L. nr. 248/27.08.2015 privind aprobarea documentaţiei "P.U.D. - str. 

Vîlcele nr. 29" în vederea realizării obiectivului "construire locuinţă P + M, magazie, foişor şi 

împrejmuire teren", cu 17 voturi pentru şi I abţinere (domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 316/2015 pentru aprobarea 
documentaţiei "P.U.D. - str. Iuliu Maniu nr. 18" în vederea realizării obiectivului "construire 

locuinţă P+M", cu 17 voturi pentru şi I abţinere (domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 317/2015 privind aprobarea 
niveluri lor de viabilitate ale drumurilor de interes local din municipiul Botoşani pentru intervenţie în 

sezonul rece 2015 - 2016, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi ( 18). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 318/2015 pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local nr. 68 din 28 martie 2013 privind constituirea unei comisii pentru 
urmarea procedurilor şi negocierea clauzelor contractuale pentru achiziţionarea de imobile necesare 
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pentru lucrări de investiţii de interes local, cu 17 voturi pentru şi 1 abţinere (domnul consilier Mihai 

Cristinel Brumă). 

A fost respins următorul proiecte de hotărâre: 

1.	 Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării patinoarului artificial pe suprafaţa lacului 
situat în parcul Mihai Eminescu din municipiul Botoşani. cu 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă 

(doamna consilier Cătălina Camel ia Lupaşcu) şi 4 abţineri (domnii consilieri Cătălin Virgil 
Alexa, Eugen Sorin Apostoliu, Florin Ioan Ghiorghiţă şi Gheorghe Gabriel Murariu). 

A fost retras următorul proiecte de hotărâre: 

1.	 Proiect de hotărâre pentru modificarea sectorizării Pieţei Centrale Agroalimentare din 

municipiul Botoşani. 

Şedinţa se închide la ora 14,06. 

În conformitate cu dispoziţiile art, 11 din Legea nr. 5212003 privind transparenţa 

decizională În administraţia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 
Botoşani şi pe site-ul propriu. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 

Consilie , SECRETAR, 
Ioan Apostu 

Redactat şi dactilografiat, 

Alina Ecat~olache 
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